
Referendum ogólnokrajowe 6 września 2015r.
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ważnych
Nieważnych 

1 Ważnych 1 TAK 1 NIE 1

Nieważnych 

2 Ważnych 2 TAK 2 NIE 2

Nieważnych 

3 Ważnych 3 TAK 3 NIE 3

Dom Socjalny, Grzawa 516 350 314 36 6,98% 36 36 0 36 29 7 0 36 8 28 0 36 35 1

Zespół Szkół w Miedźnej 1184 800 724 76 6,42% 76 76 1 75 57 18 1 75 16 59 1 75 73 2

Szkoła Podstawowa, Frydek 886 600 544 56 6,32% 56 56 0 56 46 10 0 56 15 41 0 56 53 3

Liceum Ogólnokształcące, Gilowice 1168 800 710 90 7,71% 90 90 1 89 80 9 1 89 14 75 1 89 86 3

Dom Kultury, ul. Pszczyńska 110, 43-225 Wola 1495 1051 906 145 9,70% 145 145 5 140 107 33 2 143 21 122 4 141 129 12

Szkoła Podstawowa nr 1, Wola 1511 1049 922 127 8,41% 127 127 6 121 96 25 4 123 20 103 5 122 119 3

Szkoła Podstawowa nr 1, Wola 1499 1050 938 112 7,47% 112 112 4 108 91 17 6 106 8 98 6 106 104 2

Szkoła Podstawowa Nr 2, Wola 963 651 585 66 6,85% 66 66 0 66 49 17 1 65 10 55 1 65 63 2

Szkoła Podstawowa Nr 2, Wola 925 641 557 84 9,08% 85 85 3 82 69 13 3 82 10 72 2 83 78 5

Szkoła Podstawowa, Góra 1489 1051 928 123 8,26% 123 123 2 121 107 14 4 119 16 103 1 122 113 9

Szkoła Podstawowa, Góra 744 500 459 41 5,51% 41 41 3 38 30 8 0 41 2 39 0 41 35 6

Razem dla Gminy Miedźna 12380 8543 7587 956 7,72% 957 25 932 761 171 22 935 140 795 21 936 888 48

81,65% 18,35% 14,97% 85,03% 94,87% 5,13%

Frekewencja 7,72%

Czy jest Pani/Pan za 

wprowadzeniem 

jednomandatowych 

okręgów wyborczych 

w wyborach do Sejmu 

Rzeczypospolitej 

Polskiej?

Czy jest Pani/Pan za 

utrzymaniem 

dotychczasowego 

sposobu 

finansowania partii 

politycznych z 

budżetu państwa?

Czy jest Pani/Pan za 

wprowadzeniem 

zasady ogólnej 

rozstrzygania 

wątpliwości co do 

wykładni przepisów 

prawa podatkowego 

na korzyść podatnika?


